

Ref. No: 060300421
From: Public
Date: 30/04/21
Subject: Staff Covid vaccinations

REQUEST & RESPONSE

1. Please tell me what percentage of front-line staff at your trust have received their first dose of the covid vaccine?

90%

2. If possible, please tell me what percentage of a) doctors b) nurses and midwives c) other front-line staff have received their first dose of the covid vaccine?

Doctors – 95%

Nurses & Midwives – 89%

Other Front Line Staff – 90%

3. Please also tell me the total numbers of front-line staff who have received their first dose of the covid vaccine and the total numbers of front-line staff who have not received their first dose of the covid vaccine

Received Vaccine – 4395

Not Received Vaccine - 491

If possible, please tell me the total numbers of staff who have received the first dose of the vaccine and who have not yet been vaccinated broken down by a) doctors b) nurses and midwives c) other front-line staff.

Doctors

Received – 505 Not Received – 28

Nurses & Midwives

Received – 1727 Not Received – 209

Other Front Line Staff

Received – 1746 Not Received – 209

4. Please tell me what percentage of front-line staff at your trust have received their second dose of the covid vaccine?

75%

5. Again, if possible, please break this down by a) doctors b) nurses and midwives c) other front-line staff

Doctors – 80%

Nurses & Midwives – 75%

Other Front Line Staff – 74%

6. Please also tell me the total numbers of front-line staff who have received their second dose of the covid vaccine and the total numbers of front-line staff who have not received their second dose of the covid vaccine

Received Vaccine – 3658

Not Received Vaccine - 1228

7. Please provide the total numbers for staff who have received their second dose and not yet received their second dose broken down by a) doctors b) nurses and midwives c) other front-line staff
8. Please provide the total numbers for staff who have received their second dose and not yet received their second dose broken down by a) doctors b) nurses and midwives c) other front-line staff

Reply to question 7 & 8

	First Dose	Second Dose
Medical	505	424
Nurses & Midwives	1727	1442
Other Front Line Staff	2163	1792